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MPJosef©- MPRutz©  
- [8212]«Neuhausen» 

 

g. Empfangbstätigung überbracht 
 
 
 
 
 
Co angebl. STAATSANWALTSCHAFT Schaffhausen z. H. einer NICHT-Schaffhauser 

STAATSANWALTSCHAFT (!) 

Bahnhofstrasse [29] 

[8200] Schaffhausen 

 

 
 
Ihr Zeichen Ihre Nachricht vom Unser Geschäftszeichen Datum 

[- - - - - - - - - - ]  - - - - - - - SteuV-2026-Staw1 10.06.2022 

Strafanzeige gegen Steuerverwaltung; Sicherstellung STEUERERKLÄRUNG 2020 

ANFRAGE BETR. STRAFANZEIGE/STRAFANTRAG BEI POLIZIST SASCHA HOFSTETTER POSTEN 

FEUERTHALEN VOM 24.09.2021  

gegen 

Kant. Steuerverwaltung J. J. Wepfer-Strasse [6] [8200] SCHAFFHAUSEN verantwortlich – 

Andreas Wurster 

Guten Tag 

:Josef :Rutz hat folgende Fragen/Anträge betreffend Stand sog. VERFAHREN STRAFANZEIGE 

und STRAFANTRAG gegen Steuerverwaltung  

1. Ist die STRAFANZEIGE des :Josef :Rutz in Bearbeitung? Wenn ‘ja’, durch wen. 

2. Ist der von :Josef :Rutz der STEUERVERWALTUNG per Einschreiben Nr. 

98.00.991909.00079909 zugestellte Brief – Dok. 1848 – vom 18.06.2021 mitsamt allen, 

darin enthaltenen Steuerunterlagen sichergestellt worden? Um den betrügerischen 

Machenschaften einen Riegel zu schieben, hat :Josef :Rutz sämtliche Dokumente mit 

einer versiegelten Stahlniete geheftet. Wenn ‘ja’, wünscht :Josef :Rutz, unverzüglich zur 

Angelegenheit, von Mensch zu Mensch angehört zu werden.  

3. Wer zeichnet als sog. SACHBEARBEITER für die sog. STEUERERKLÄRUNG und 

RECHNUNGEN betreffend die PERSON RUTZ verantwortlich? 

4. Ein wichtiges Beweisdokument finden Sie bei der Post. Dort wurde das Einschreiben 

fotografisch dokumentiert; dieses ist anzufordern und zu den Akten zu nehmen.  

5. Sicherstellung Veranlagungsmitteilung endgültig Steuerjahr 2020 mit Datum 27. April 

2022 – Dok. 2017 

6. Sicherstellung Veranlagungsmitteilung endgültig Steuerjahr 2020 mit Datum 24. Mai 

2022 – Dok. 2024 

7. Das beiliegende ‘ANTIKORRUPTIONSFORMULAR sei ebenso bestätigt zu retournieren. 

Eigenhändig 

überbracht 
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BESONDERES -  Absicherung gegen das SH Behördlich organisierte Verbrechen 

Seit 2005 nur noch korrupte STAATSANWÄLTE betr. den :Josef :Rutz  
Am 28.12.2020 - also vor einem Jahr - Eingang Strafbefehl Nr. ST. 2019.524 des sog. ao 

STAATSANWALTs Richard Jezler - Dok. 1927- wegen einer Angelegenheit, deren Straf-

Antrags-Frist längst verfallen ist. Da :Josef :Rutz nie zu dieser Angelegenheit befragt 

wurde, musste dieser Amtsmissbrauch einstweile mittels Stillschweigen ‘beerdigt’ 

werden. ... Bis Michael Grädel auch noch einen zweiten ‘Amtsmissbrauch mit Hintertüre’ 

dazu gesellt.  

Es ist also damit zu rechnen, dass alle in www.rutzkinder.ch/beteiligte.html Gelisteten in 

absehbarer Zeit ihre Ämter räumen und geeigneteren und/oder ehrlicheren Menschen 

überlassen müssen! ... Auf Wunsch werden die fraglichen Dokumente der 

Untersuchungsbehörde zugestellt. 

Diese Machenschaften scheinen je länger je mehr überhand zu nehmen. Wir beweisen 

wie folgt: http://www.rutzkinder.ch/  - siehe Navigationsbox links:  

• Martin Bürgisser 599 

• Staatsanwalt Maurus Meier a/o 505  

• Staatsanwalt Michael Grädel 515  

• Staatsanwalt Peter Sticher 224  

• Staatsanwalt Richard Jezler 399  

• Staatsanwalt Willy Zürcher 300  

• Martina Fankhauser (separate Seite Nr. 417) 

In der sogenannten Schaffhauser RECHTS-Pflege hat sich gegen den :Josef :Rutz eine Art 

verbrecherische Kohorte, mehrerer möglicherweise subhumaner Kreaturen gebildet. 

Diesen Individuen scheint es in den letzten zwei Dezennien offensichtlich gelungen zu 

sein, den tatsächlichen RECHTSSTAAT zum Schaden des :Josef :Rutz vollständig 

auszuhebeln. Es ist absolut exorbitant, wie es dazu kommen konnte, dass die ca. 99 

Prozent ehrlich in der Firma SCHAFFHAUSEN AG arbeitenden Menschen die Köpfung des 

Rechts zugelassen haben; was in einem tatsächlichen RECHTSSTAAT niemals geschehen 

könnte! 

Aufgrund dieser Verbrechen fordert :Josef :Rutz striktestens die Akkreditierung einer 

Nicht-SCHAFFHAUSER und Nicht-ZÜRCHER STAATSANWALTSCHAFT zu folgenden 

Bedingungen:  

1. Der sogenannte erste STAATSANWALT Peter Sticher unterzeichnet das 

Antikorruptionsformular - Eidesstattliche Erklärung, Dok. 1176.9 - Beilage 2 in nasser, 

für jedermann gut lesbarer Tinte. Dok. 1176.9 ist innert 10 Tagen nach Erhalt dieser 

Anzeige ohne irreführende Abänderungen an :Josef :Rutz zu retournieren.  

1.1. Sollte Peter Sticher sich diesmal zur Unterzeichnung überwinden, liesse sich 

womöglich auch ein ehrlicher Bediensteter der Firma STAATSANWALTSCHAFT 

Schaffhausen finden, der souverän und couragiert genug ist, dieser, nun 42. 

Strafanzeige des :Josef :Rutz erstmals und als Einziger zum Verfassungsmässigen 

Recht zu verhelfen. Wenn nicht tritt Nr. 2 in Kraft. 

http://www.rutzkinder.ch/beteiligte.html
http://www.rutzkinder.ch/
http://www.rutzkinder.ch/599_staatsanwalt_martin_buergisser_weist_strafanzeigen_g._ravi_landolts_diebstahl_sturmgewehr_und_corona-amtsmissbrauch_regierungsrat_pruefungslos_ab.html
http://www.rutzkinder.ch/505_maurus_meier_juengster_justizverbrecher.html?path=article&contentid=505
http://www.rutzkinder.ch/515_staatsanwalt_michael_graedel_spezialist_in_der_taeuschung_im_rechtsverkehr.html
http://www.rutzkinder.ch/224_staatsanwalt_peter_sticher_blockt_auswechselung_des_pflichtverteidigers_ab.html?path=content&contentid=224
http://www.rutzkinder.ch/399_staatsanwalt_richard_jezler.html
http://www.rutzkinder.ch/300_staatsanwalt_willy_zuercher.html?path=content&contentid=300
http://www.rutzkinder.ch/417_die_ganze_wahrheit_zur_kettensaegen-attacke_von_franz_wrousis.html
http://www.rutzkinder.ch/pers/1176.9_eidesstattliche_erklaerung_fuer_beamte_und_richter_o._antikorruptionsformular.pdf
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2. Es sei Samuel Gilg - Staatsanwaltschaft des Kantons Bern, Region Bern-Mittelland, 

Hodlerstrasse 7, 3011 Bern, mit der Fallbearbeitung zu beauftragen - alles zulasten der 

sog. Schaffhauser STAATSANWALTSCHAFT bzw. Firma SCHAFFHAUSEN AG 

3. Auch ein Laie bezüglich der sog. JURISTIK hat das Recht, genauso gehört zu werden, 

wie diejenigen, die das RECHT gepachtet zu haben scheinen! ... Nirgendwo steht 

geschrieben, dass Menschen, die trotz des Corona-Komplotts, wenn auch 

zähneknirschend ihre sog. STEUERN zahlen, weniger Recht auf dieselben 

RECHTsgrundsätze wie etwa ein damit betrauter sog. RECHTS-Anwalt hätte.  

Josef Rutz bittet Sie höflich, ihn über alle wichtigen Verfahrensentwicklungen auf dem 

Laufenden zu halten. Nrn. 1 bis 6. sind innerhalb 3 mal 72 Stunden zu beantworten, bzw. 

der Stand der Sicherstellung, gezeichnet in nasser, gut lesbarer Tinte, mitzuteilen. Die 

angegebenen Dokumente sind BEWEISDOKUMENTE! 

 

Beilagen: 

1. Eidesstattliche Erklärung bzw. ‘Antikorruptionsformular’- Download-Link: 

www.rutzkinder.ch/antikorruptionsformular.pdf  

 

Alle Rechte vorbehalten - Ohne Präjudiz 

 

BEACHTE 

 

Die Inkenntnissetzung des Prinzipals ist die Inkenntnissetzung des Agenten. Die 
Inkenntnissetzung des Agenten ist die Inkenntnissetzung des Prinzipals. 

 

Das Interpretations- und Definitionsrecht ist alleine dem ::Josef :Rutz vorbehalten. 
Gerichtsstand: Dumaguete Philippinen 

 

Geschrieben und ausgefertigt am zehnten Tag des sechsten Monats im Jahr 
zweitausendzweiundzwanzig, in Neuhausen am Rheinfall. 

 

 

by: ________________________________A.R. 

:Josef :Rutz  

 

 

Der Verfasser und Autographierende, autorisierte Repräsentant der Person JOSEF RUTZ 

 

 

Veröffentlichung dieses Dokuments wird ausdrücklich vorbehalten! 

http://www.rutzkinder.ch/antikorruptionsformular.pdf

